
Benefici fiscali 

Ti ricordiamo che poiché siamo una ONLUS le persone fisiche e le imprese possono detrarre o 

dedurre le erogazioni in denaro dalla dichiarazione dei redditi. 

 

I privati possono: 

 Dedurre la donazione dal proprio reddito per un importo non superiore al 10% del reddito 
complessivo dichiarato, nella misura massima di 70.000 euro annui (art. 14, comma 1 del 
D.L.35/05 convertito in legge n.80 del 14/05/2015) 

 Detrarre dall’imposta lorda il 26% dell’importo donato fino ad un massimo di 30.000 euro 
per un risparmio fino a 7.800 euro.  

Le imprese possono: 

 Dedurre le donazioni a favore delle ONLUS  per un importo non superiore al 10% del 
reddito complessivo dichiarato e comunque nella misura massima di 70.000 euro annui 
(art. 14, comma 1 del D.L.35/05 convertito in legge n.80 del 14/05/2015) 

 Dedurre le donazioni a favore delle ONLUS per un importo non superiore a 30.000 euro 
o al 2% del reddito d’impresa dichiarato ( art.100, comma 2 lettera h del D.P.R 917/86) 

 

Per usufruire dei benefici menzionati le donazioni devono avvenire attraverso pagamenti 
tracciabili: bonifici bancari o bollettini postali riportanti la causale:  

“LIBERALITA’ AD ONLUS” .  

In questo modo l’associazione, possedendo tutti i requisiti soggettivi e oggettivi richiesti dalle 
normative citate, emetterà regolare ricevuta. 

Di seguito i nostri appoggi bancari e postali 

c/c postale POSTE ITALIANE 12833372 
c/c bancario UNICREDIT AG. PORTA VESCOVO VR IBAN: IT51K0200811704000110016695 
c/c bancario BANCO BPM AG. VERONA 5: IBAN IT42L0503411711000000000300 
 

 
A.R.C. I Nostri Figli ONLUS 

Via San Zeno in Monte, 23 – 37129 Verona 
Tel.0039 0458008796 – Fax 0039 0458026747 

www.aerreci.org 
contatti mail: segreteria@aerreci.org 

 


